

● 公交绿色行

济南公交官微上线

本报12月25日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 想第一时间知道新开线路信息吗?想最快了解公交线路调整动态,合理规划出行路线吗?关注济南公交官方微信“济南公交”,就可立即变身公交达人。记者25日从济南市公交总公司获悉,12月26日起,济南公交官方微信正式开通。

据介绍,济南公交官方微信公众平台设置了公交资讯、出行信息、沟通服务三大板块,打造人性化的出行服务,让您在安全、舒适的环境中,掌控自己的生活。从26日起,济南市公共交通总公司正式开通微信服务,市民只要加入微信,便可在第一时间掌握济南公交所公布的线路变更、济南公交动态等实时信息,实现零时差、零距离信息获取。济南公交的相关出行信息、公交信息、服务咨询等将第一时间通过微信等新媒体形式,向社会公众公开。

市民只要搜索济南公交官方微信公众账号(jngongjiao)或扫描二维码,即可订阅济南公交官方微信。



63路K163路调整运行

本报12月25日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者25日从济南市公交总公司获悉,因凤凰路道路施工,济南公交高新车场无法使用,12月27日起,63路、K163路调整部分运行路段。

63路调整后由公交新泺大街东口车场始发沿凤凰路向南至舜风路路口调头向北、新泺大街向西、开拓路向北、天辰路向西恢复原线,撤销公交高新车场、邓家、开拓路工业南路站点,增设刘智远村北、公交新泺大街东口车场、新泺大街开拓路、开拓路南段站点。

● 看您关心的

坐首日青荣动车 本报请您免费游烟台

本报12月25日讯(记者 齐金钊) 坐青烟威荣城际铁路首发当日动车去烟台的游客,只要您提前跟我们打声招呼,齐鲁晚报就请您免费游烟台。

12月28日,青烟威荣城际铁路即将开通,届时外地游客来烟台将更加便利。只要您持有28日抵达烟台的动车车票,就可拨打我们的报名电话,享受免费游览参观烟台山公园(市场价40元/人)、中粮君顶酒庄(市场价80元/人)和泰迪111周年珍藏纪念展(市场价50元/人)的权利,每张动车票每个景点仅限免费游玩一次。本次优惠活动仅限前100名电话报名者,先到先得。

报名时间:即日起至28日下午5点。免费游览时间为2014年12月28日至12月31日。报名电话:13406502888史先生。

“涌泉服务队”源于感恩文化

本报讯(记者 张帅) “我们这里的管道裂了……”长清区一家单位的报修电话刚挂上,报修地点就出现了“涌泉”服务队的抢修员:除夕夜,震耳的鞭炮声里,还是他们,在清河小区,挖开一处爆管的路面,紧急抢修,不耽误市民早晨下饺子……大热的天,他们钻进热水管道下面,紧急维修漏水点……在长清区,自来水服务中心的涌泉服务队,已经成了一个响当当的品牌,市民将最为自豪的甘甜长清水,与这帮可爱的抢修队员联系在一起。很多市民不了解的是,这个涌泉服务队背后,是该中心独特的“感恩文化”。

哪里有险情,哪里就有“涌泉”志愿者。在涌泉企业文化建设中,长清区自来水服务中心在全省同行业中率先推出了“112345”服务举措。确定一个“感恩”服务月,组织系列“感恩”服务活动。将每年的11月份定为企业的感恩服务月,第四周的星期四为企业的感恩节,精心策划系列服务活动。

● 交通进行时

削山头建缓冲带

长城岭路段做大手术除隐患



长城岭连续4公里下坡,事故易发。本报记者 张泰来 摄

本报12月25日讯(记者 张泰来) 今年以来,历城交警联合区职能部门,对辖区17处交通事故易发路段进行整改。在卧虎山水库北路、县道518线、526线等多条路上,施划交通标志标线、设减速带、警示牌、防撞墩等防护设施。据了解,接下来,在省道103长城岭路段,还将采取削减山头,设置降温池、紧急避险缓冲带等多项措施,降低事故隐患。

历城交警介绍,此处有一段长达4000米的连续下坡路段,到最后1000米又是一个直坡。

“一些大型汽车都采用气刹,长时间下坡很容易导致刹车失灵,尤其是一些不熟悉路况的外地车辆,到坡底转弯处速度一快,再急打方向,很容易冲出公路。”历城交警大队副大队长孟令宝说,今年以来这里已经至少发生4起事故,造成多人伤亡。

为降低这里的事故发生率,从去年开始,历城交警部门和柳埠镇政府就在长城岭沿线道路安装了护栏,并拓宽了较大的弯道,还削平部分阻挡驾驶员视线的小山头。

孟令宝表示,根据他们的建议,目前公路部门正在设计这一路段的进一步改造方案。

“初步计划是参照怪坡模式,在道路中央增设隔离护栏,增加更多爆闪灯和标志,设置降温池、紧急避险带等。”孟令宝说,届时这里发生交通事故的几率也将大大降低。

● 信息集装箱

应届大学毕业生 技校再培训

本报12月25日讯(见习记者 周国芳) “参加技能培训和创业培训,还能拿SYB创业合格证书?”24日,山东技师学院联合山东建筑大学,对第二期200名应届毕业生进行技能和创业培训。培训严格按照SIYB国际通用标准,采用半天技能培训、半天创业培训的模式,为期10天。

据了解,山东技师学院与山东建筑大学进行深度合作,签订合作协议,建立长效机制,每年接纳山东建筑大学600-800名应届毕业生来校参加技能和创业培训。

学生社团点子多 捐60个分类垃圾桶

本报12月25日讯(记者 王光营 实习生 王剑秋) 国学研讨社、莎翁剧社……这是济南外国语学校的学生社团,目前已经有110多个。有的社团倡导垃圾分类,为学校捐赠60多个垃圾桶,有的则对学生使用手机情况进行调查,参与学校管理。

“我们倡导学生将校园内的垃圾进行分类回收,增强大家的环保理念。”23日,在济南市外国语学校高中部,绿风社团的王紫莹告诉记者,为了倡导环保理念,社团经常动员全校师生进行垃圾分类处理,把环境教育落到每个学生身上。

市图周六推出 两场公益讲座

本报12月25日讯(见习记者 于悦 通讯员 曹晓晓) 27日(本周六),济南市图书馆将推出两场公益讲座。上午9点半,在市图新馆国学讲堂举办讲座《幸福家庭教育智慧》,由市图“亲子读经班”青年讲师文山将阐述幸福家庭中的教育智慧。下午2点,在新馆小报告厅为您放映光盘讲座《我读经典》,厦门大学教授易中天向大家讲述了读经典所获得的人生智慧。

好礼0元拍, 幸运转出来, 中奖100%!

齐鲁晚报会员读者 互动增值回馈专版



招商合作电话: 0531-85196498

扫这里! 获取转盘, 参与抽奖

关注本报微信公众号, 打开左下角“码帮”折叠菜单, 快速通过注册, 启动“码帮魔盘”。



齐鲁晚报官方微信二维码

重要公告

岁末兑礼不用急, 积分逾期有惊喜 本年度未使用积分将转移至 码帮商城继续使用

帮友们注意啦! 本年度已产生未使用的积分原定于年底清零, 经过帮主不舍昼夜的技术开发, 码帮魔盘和码帮商城两大平台实现全面互通, 未兑换的积分将于2015年1月1日起统一转移至码帮商城继续使用。200积分可兑换10元抵用券1张, 消费满150元, 在包邮的同时还可立减10元, 让您尽享“点点鼠标动动手, 年货送到家门口”的便捷购物体验。

码帮商城网址: http://mabang.qlwb.com.cn 码帮商城微信端口: 齐鲁晚报微信公众号—码帮折叠菜单(左下角)—码帮商城

码帮魔盘

你抽中, 我白送!

转出好心情, 转出好运气! 转出好彩头, 转出好财运!



GO! 开始抽奖